

## «Чёрная метка» председателю КУМИ от депутатов усольской гордумы

Депутаты усольской городской Думы давно задавали председателю КУМИ администрации города Юрию Слайковскому вопросы о продаже объектов муниципального имущества, о сборе налогов в пользу городской казны от предпринимателей, которые пользуются этим имуществом.

На выборах главы администрации города депутат Юрий Слайковский и еще один его сподвижник по партии «Единая Россия» отдали два недостающих голоса за Александра Рожаловского. А вскоре Юрий Васильевич был назначен избранным главой администрации на должность председателя КУМИ. Что касается профессиональных качеств Юрия Слайковского, то, похоже, у него их недостаточно для того чтобы управлять комитетом по управлению имуществом. Об этом депутаты говорят давно, и невнятные доклады председателя КУМИ, когда он чего-то не знает, о чем-то не слышал, вызывают смех. Но смех смехом, а требуется работа.

На заседании городской Думы 28 ноября в своем докладе перед депутатами Юрий Васильевич выглядел неубедительно. Когда стали поступать вопросы, он вообще «плавал». Например, совершенно ничего не мог ответить на вопрос, сколько в городе баннеров со своей рекламой установили частные предприниматели, а ведь это хоть и малое, но поступление в бюджет города. А когда выяснилось, что председатель КУМИ ничего не знает о строящемся многоквартирном доме, все, мягко говоря, очень удивились.

Словом, народные избранники высказали свое мнение, и на этот раз, несмотря на разную партийную принадлежность, они были едины в своем мнении: «Глава городской администрации должен расторгнуть контракт с председателем КУМИ Юрием Слайковским». Конечно, последнее слово остается за главой, но если и после этого он даст своему ставленнику возможность оправдаться, то на следующем заседании депутаты могут потребовать расторжения договора и с самим главой администрации.

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 4381 29.11.2013, 19:25

URL: <https://babr24.com/?ADE=121133> Bytes: 1808 / 1808 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано 14260 текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта